



Председатель СК России принял участие в заседании Национального антитеррористического комитета



Председатель Следственного комитета России Александр Иванович Бастрыкин в режиме видео-конференц-связи принял участие в заседании Национального антитеррористического комитета. Мероприятие прошло под руководством председателя НАК, Директора ФСБ России Александра Васильевича Бортникова. В нем также приняли участие члены НАК, полномочные представители Президента России в федеральных округах, руководители федеральных органов исполнительной власти, представители спецслужб и правоохранительных органов.

На заседании обсуждались вопросы противодействия распространению идеологии терроризма, идей неонацизма и деструктивных движений в информационном пространстве. Отмечено, что в целях противодействия массированному распространению террористического и экстремистского контента в России сформирована система защиты её информационного



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

пространства с использованием правовой и методической базы, организационных и технических инструментов. Внедряются новые программные средства для выявления и блокирования материалов, содержащих идеи неонацизма и иных форм радикализма, а также призывающих к совершению массовых антиобщественных акций.

Следственные органы Следственного комитета России при оперативном сопровождении ФСБ и МВД России расследуют уголовные дела о преступлениях террористического характера. В 2023 году в суд направлены уголовные дела в отношении более 360 лиц, при этом почти половина расследованных уголовных дел – о преступлениях, совершенных с использованием сети Интернет.

Следователи и руководители следственных органов Следственного комитета в прошлом году посетили более 200 учебных заведений и иных организаций, проводя в них общепрофилактические мероприятия. Кроме того, сотрудниками ведомства на постоянной основе осуществляются мероприятия воспитательного, патриотического, культурного и спортивно-массового характера в молодежной среде, в которых принимают участие учащиеся образовательных учреждений СК России.

По итогам обсуждения выработаны дополнительные меры, направленные на повышение эффективности системы защиты информационного пространства в условиях проведения специальной военной операции и предстоящих выборов Президента Российской Федерации.

13 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1860332>